

hot!

→ TESTKEZELÉS → VELASHAPE

PLASZTIKA

UNGÁR ANIKÓ

„Csak magamnak akarok megfelelni!”

AKI SZERETNÉ VISSZANYERNI A TESTE FESZES TÓNUSÁT, ANNAK IDEÁLIS MEGOLDÁST JELENT A RÁDIÓ-FREKVENCIA, A VÁKUUM, A MASSZÁZS ÉS A FÉNY TERÁPIÁS HATÁSA.

A Velashape mindazoknak segítséget nyújthat, akik a testük körfogatán, bőrük állagán szeretnének javítani. Ungár Anikónak tökéletes alakja van, így esetében elsősorban a bőr állagának javítása volt a cél.

– A maximalizmusra töreksem mindenben, csak magamnak akarok megfelelni; ez a megelégedésemel sincs másképp. Mert ha jól érzed magad a bőrödben, ma-

gabiztosabb vagy. A magabiztoság pedig a siker egyik titka. Ez a kezelés, amelyet kiválasztottam, a masszázshoz hasonlított, amit én amúgy is nagyon szeretek. Nemcsak a testemnek tesz jót egy ilyen kúra, hanem a lelkemnek is. Relaxálok, sőt volt, hogy

elaludtam közben, olyan jól kikapcsolt, de még a fejfájásomat is elmulasztotta – dicsérte Anikó, aki megfo-

gadta a szakorvos tanácsát, aki azt javasolta, hogy az elért feszesség megtartásához néhány alkalommal ismétlődő kezelés szükséges.

AZ ELJÁRÁS

A kezelés alapja egy rádiófrekvenciás energia, ami a vákuum révén 5–15 mm-es mélységig lehatol a szövetekben, a kontrollált hőbevitel hatására pedig a zsírszövetek mérete csökken. Ehhez hozzáadódik a vákuum- és a

Tudta-e?
A szülést, szoptatást követően hat hónappal a kialakult striák kezelésénél vagy akár zsírszívás után öt hónappal is alkalmazható abban az esetben, ha egyenetlenségeket tapasztal a páciens.

4 in 1
alakformálás

A rádiófrekvenciás energia a vákuum révén 5–15 mm-es mélységig lehatol a szövetekben

görgőhatás, ami stimulálja a nyirokeringést, az infravörös hullámhossz pedig a bőr állagára fejt ki jótékony hatást. A kezelés abszolút fájdalomtalan.

– Ennél az eljárásnál négy hatást tudunk összegezni. Ezek összeadódva fejtik ki a hatásukat – magyarázta dr. Poroszkai Mária bőrgyógyász-kozmetológus. **hot!**

Anikó szereti a masszázshoz hasonló kezeléseket



FOTÓ: FÁBIÁN OLGA



Ez a gép feszesít, fogyaszt és méregtelenít egyszerre

Amit tudni érdemes

KINEK AJÁNLOTT: Azoknak a hölgyeknek, akik nem túlsúlyosak, de a has, comb, fenék, hát vagy kar területén további hatékony feszesítő, körfogatcsökkentő vagy méregtelenítő hatást szeretnének elérni.

MIKOR AJÁNLOTT: Megfelelő diéta és testmozgás mellett, amennyiben bizonyos területekről nem lehet ledolgozni a felesleget. Am az I. típusú diabétesz, légzési és szívproblémák, valamint a terhesség és szoptatás, menszruáció esetén nem ajánlott.

A KEZELÉS IDŐTARTAMA: 30 és 45 perc – egyénekenként változik attól függően, hogy a kötőszöveti réteg mennyi idő alatt melegszik fel 40–41 Celsius-fokra.

Ezt követően még 10–15 percet vesz igénybe alkalmanként, egy kúra hat alkalomból áll.

VÁRHATÓ EREDMÉNY: Fogyaszt és feszesít, de a cellulitist is lehet általa kezelni. Akkor a leghatékonyabb a kezelés, ha egyszerre csak egy régióra koncentrálnak, és nyirokmasszázs (hullám masszázs) kombináljuk.

GYÓGYULÁSI IDŐ: Nincs, a kezelés általában nagyon kellemes. Am a szakorvos felhívja a figyelmet arra, hogy az érzékenyebb kötőszöveti rétegeknél előfordulhatnak lila foltok az első két kezelés alkalmával.

ÁR: 10 000–35 000 Ft (Fehérhajú Revital Center)